

16 марта - «вербное» воскресенье |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 14.03.2008.

В Швейцарии используется не верба, а пальмовые ветви, изредка - ветки оливкового дерева, лавра и самшита.

|

В этот день вспоминают торжественный въезд Иисуса Христа в Иерусалим верхом на осле (символ мира).

Народ, узнавший о том, что накануне в субботу Иисус воскресил Лазаря, встречал Христа как царя - пальмовыми ветвями.

По католическому и протестантскому календарю с 16 марта начинается страстная неделя, которая завершится 23 марта праздником Пасхи.

Напомним, что страстная пятница 21 марта и понедельник после Пасхи 24 марта являются в Швейцарии выходными днями.

Папа Бенедикт XVI в день вербного воскресенья 01.04.2007 (фото с сайта www.vatican.va)

[Праздники Женевы](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/16-marta-verbnoe-voskresene>